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ΕΙΣΑΓΩΓΗ 
 

Ο Δημήτριος Κοκαρίδας είναι Επίκουρος Καθηγητής στο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας στο γνωστικό αντικείμενο «Άσκηση σε άτομα με αναπηρίες» και 
υπεύθυνος για την διδασκαλία και την οργάνωση όλων των μαθημάτων  που 
σχετίζονται με την Ειδική Φυσική Αγωγή στο Τμήμα Επιστήμης Φυσικής 
Αγωγής και Αθλητισμού, καθώς και τη διδασκαλία του μεταπτυχιακού 
μαθήματος «ψυχολογία στην προσαρμοσμένη φυσική αγωγή” του 
Προγράμματος Μεταπτυχιακών Σπουδών «Ψυχολογία της Άσκησης» (EMSEP), 
ΤΕΦΑΑ ΠΘ.  

Είναι κάτοχος πτυχίου Τ.Ε.Φ.Α.Α του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης και μεταπτυχιακού (M.Ed.) και διδακτορικού (Ph.D.) διπλώματος 
του Πανεπιστημίου του Manchester στην Ειδική Αγωγή.  

Ο Δημήτριος Κοκαρίδας έχει εκτενή ερευνητική δραστηριότητα σε ό,τι 
αφορά την άσκηση για άτομα με αναπηρίες με δημοσιευμένες εργασίες σε 
διεθνή περιοδικά και σχετικές παρουσιάσεις σε συνέδρια, σεμινάρια και 
ημερίδες στον τομέα της ειδικής φυσικής αγωγής. Επίσης, έχει γράψει τέσσερα 
βιβλία και δύο κεφάλαια σε βιβλία που αφορούν την άσκηση σε άτομα με 
αναπηρίες. 

Ενδιαφέρεται ιδιαίτερα για την προώθηση της ένταξης των μαθητών με 
αναπηρία και συνεχίζει να εργάζεται για να μειωθεί η απόσταση μεταξύ της 
θεωρίας και την αληθινής εφαρμογής της ένταξης στην πράξη, ως δημιουργός 
και διαχειριστής της πρώτης Βάσης Πληροφοριών Ειδικής Φυσικής Αγωγής που 
έχει δημιουργηθεί στην Ελλάδα (http://www.pe.uth.gr/efa).  
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Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας  
Τμήμα Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού  
Καρυές,   
42100, Τρίκαλα  
Τηλ.: 24310 47008   
Fax: 24310 47042  
e-mail: dkokar@pe.uth.gr 
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εκπαιδευτικές ανάγκες. 11-12 Μαίου, Βόλος. 
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κρατουμένων ελληνικών φυλακών. 26ο Διεθνές Συνέδριο Φυσικής Αγωγής 
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16. Κοκαρίδας, Δ. (2017). Εισηγητής στη 2η επιστημονική ημερίδα φυσικής 

αγωγής «παιδικός αθλητισμός: προϋποθέσεις, προβληματισμοί, προτάσεις» 
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